
 

  

 
БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАД 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХLVI ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  VІ СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

Від  12 жовтня  2015 р.             № 1003 -VІ 

 

Про надання згоди на виключення із числа  

службового житла квартири № 9 у 30-ти  

квартирному житловому будинку  

розташованому за адресою:  м. Богодухів,   

вул. Комарова, 5 

  

 Розглянувши клопотання головного лікаря КУОЗ Богодухівська 

центральна районна лікарня від 10.10.2015 р. № 01-15/959 про виключення із 

числа службового житла квартири № 9 у 30-ти квартирному житловому 

будинку розташованого за адресою:  м. Богодухів,  вул. Комарова, 5, в 

зв’язку із тим, що відпала потреба в такому його використанні, враховуючи 

той факт, що гр. Лагодюк Анатолій Володимирович, якому надана вище 

вказана службова квартира, працює лікарем ортопедом-травматологом 

стаціонару, позаштатним райтравматологом КУОЗ Богодухівська ЦРЛ, має 

стаж роботи  в даній установі 32 роки та продовжує працювати, а тому не 

може бути виселений із службового житла, керуючись Положенням про 

порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в 

Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 

04.02.1988 року № 37 (із змінами), житловим Кодексом України, ст. 43, 60 

Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 1. Надати згоду КУОЗ Богодухівській центральній районній лікарні на 

виключення із числа службових квартири № 9, яка розташована за адресою:                     

м. Богодухів вул. Комарова, 5 в зв’язку із тим, що відпала потреба в такому її 

використанні та із врахуванням стажу роботи гр. Лагодюка А.В. у КУОЗ 

Богодухівська центральна районна лікарня.    

 2. Доручити головному лікарю КУОЗ Богодухівська центральна 

районна лікарня Грищенку М.І., здійснити відповідні заходи щодо 

виключення вище названої квартири із числа службового житла. 

 3. Надати дозвіл КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня на 

проведення приватизації квартири № 9 у 30-ти квартирному житловому 

будинку розташованому за адресою:  м. Богодухів,  вул. Комарова, 5, 

громадянами які  зареєстровані у ній на даний час. 
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 4. Визнати таким, що втратило чинність рішення районної ради                         

від  21 грудня  2012 року  № 436 – VІ «Про надання згоди на включення до 

числа службового житла квартири у 30-ти квартирному житловому будинку 

розташованому за адресою:  м. Богодухів,  вул. Комарова, 5»                      

(ХХІV сесія  VІ скликання).  

 5. Контроль за виконанням   рішення покласти на постійну депутатську 

комісію з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності та 

розвитку підприємництва (С.Панов). 

 

Голова районної ради       Д.К.Тризна 


